

ДАТА

За безопасный труд

Всемирный день охраны труда является ежегодной всемирной кампанией по содействию безопасным, здоровым и достойным условиям труда.

Каждый год 28 апреля проводятся мероприятия, посвященные памяти рабочих, которые погибли, получили травмы или профессиональные заболевания вследствие опасных, нездоровых и неприемлемых условий труда. Профсоюзы и общественные организации всегда призывали работодателей улучшать условия труда сотрудников, внедрять «зеленые», экологически чистые технологии на предприятиях, строго соблюдать правила безопасности на рабочих местах.

Политика ПАО «Газпром» в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности признает приоритет жизни и здоровья по отношению к результатам производственной деятельности при осуществлении всех видов деятельности. Непрерывное улучшение состояния производственной безопасности на объектах является стратегией ООО «Газпром ПХГ».

«Совхозное УПХГ», филиал ООО «Газпром ПХГ», активно готовился к проведению мероприятий, посвященных этому знаменательному событию.

Дети работников предприятия приняли участие в конкур-

се рисунков по тематике «Мы за безопасный труд на производстве». Юные авторы лучших работ были награждены ценными подарками.

Самым азартным и захватывающим мероприятием было признано проведение викторины «Брейн-ринг» среди служб филиала на знание требований охраны труда и промышленной безопасности. Все команды справились с предложенными заданиями, эмоции и азарт переполняли всех участников.

В зданиях филиала разместили плакаты по тематике производственной безопасности. Теперь сотрудники могут более подробно изучить материалы и не повторять тех трагических ошибок, которые допустили рабочие других организаций.

Уполномоченные по охране труда показали свои знания и профессионализм в смотре-конкурсе среди структурных подразделений по тематике «Лучший уполномоченный по охране труда». Тестирование показало очень высокий процент правильных ответов. Конкурсантам ставилась задача выявить максимальное количество нарушений за минимальное время на оборудовании технологической установки.

Итоги всех мероприятий были подведены на собрании коллектива по производственной безопасности с вручением призов и грамот всем победителям и активным участникам.

АКЦИЯ

Из редакционной почты

Читают дети вместе о войне

Главная тема внеклассных мероприятий - Великая Победа

4 мая ученики 2 класса Булановской школы имени И.И.Таранова приняли участие в международной акции «Читаем детям о войне», приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Сергеева Любовь Александровна, работник сельской библиотеки, подобрала книги для выставки «Дороги войны - дороги Победы», провела беседу о Великой Отечественной войне, ее героях, которые не только воевали, но и трудились в тылу. Память всех погибших ребята почтили минутой молчания.

На час одновременного громкого чтения была предложена книга С.Алексеева «Рассказы о Великой Отечественной войне».

Читать, конечно, можно и поодиночке, но всем миром,



Булановские второклашки в читальном зале

всей страной гораздо интереснее. Серьезные детские лица, тишина в классе.

С большим интересом ре-

бята слушали, а затем активно включились в обсуждение.

Для современных детей и подростков Великая Отечественная война - это далёкая история. И именно такие мероприятия, как данная акция, помогает им ощутить себя частью одной большой страны, осознать важность тех далёких страшных событий.

Елена КУРЕНКОВА,
с. Буланово

К СЛОВАМ

Уходят в прошлое четыре года войны, а вместе с ними - и люди, которые пережили эти тяжёлые дни, и, чтобы это не повторилось вновь, мы должны помнить о них всегда.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Об искусстве социальной работы

В рамках реализации мероприятий, посвящённых 100-летию системы социальной службы, в Комплексном центре социального обслуживания населения 25 апреля состоялся обучающий семинар «Искусство социальной работы».

Требования к работникам в настоящее время предъявляются достаточно высокие, поэтому соответствие букве Федерального Закона от 28.12.2013 года «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» и охраны труда является важным условием работы в учреждении.

Перед работниками социального обслуживания стоит важная задача возрождения участковой службы на территории Октябрьского района по принципу участкового метода. Обращаясь к участникам

семинара, директор КЦСОН Татьяна Танких отметила: «Деятельность участковой службы на территории Октябрьского района в качестве основного направления работы внедрена была ещё в 2004 году. Но, в связи с оптимизационными мероприятиями, которые проходили в комплексном центре с 2016 года, участковая служба утратила своё особое значение, хотя принципы её актуальны и на сегодняшний день». Принципы работы направлены на достижение конечного результата в виде удовлетворённости граждан социальным обслуживанием.

Специалист по охране труда Инна Попова довела до сведения работников информацию о введении на территории нашего региона особого противопожарного режима. В период его действия с гражданами, состоящими на обслуживании, необ-

ходимо проводить постоянную разъяснительную работу о факторах, способствующих возникновению пожаров, и мероприятиям по предотвращению пожароопасной обстановки. Специалист обратила особое внимание на необходимость соблюдения специалистами норм охраны труда на рабочих местах.

Заместитель директора Наталья Федотова говорила о специфике деятельности социальных работников по предоставлению социальных услуг нуждающимся гражданам, в силу которых необходимо грамотно распределить нагрузку для предотвращения стресса у работников. Психолог Ольга Агеева познакомила участников семинара с простыми упражнениями, способствующими облегчению психоэмоционального состояния.

Социальная работа стала похожей на искусство: обладания одними душевными качествами становится недостаточным.

Для достижения высоких результатов в сфере социального обслуживания населения работникам учреждения необходимо повышать профессиональную грамотность. С этой целью слушатели семинара приняли участие в анкетировании на знание Федерального Закона от 28.12.2013 года «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», результаты которого будут рассмотрены на следующем семинаре.

Галина ТРОФИМОВА

ОХРАНА ТРУДА

И серьезней темы нет



Начало на 1 стр. Оказывается, существует заявительный порядок обращения субъектов производства в страховые структуры, и до 1 августа каждый руководитель может обосновать свои требования на финансирование мероприятий, направленных на улучшение безопасности и условий труда работников. То есть, наши хозяйства могут получить средства на аттестацию рабочих мест, на санаторно-курортное лечение работников, на обучение их по охране труда и на приобретение тахографов, аптечек, алкотестеров или средств индивидуальной защиты только при условии обоснования своих намерений.

По словам Сапрыкиной С.П., для этих целей область располагает в 2018 году суммой в 148 млн 644 тыс. 700 рублей - «Денег хватает всем...» Естественно, целевое использование будет контролироваться.

А.В. Ларшин не оставил ин-

формацию без комментария: «Интересная тема. У нас денег не хватает, а мы не обращаемся. ЗАО «Нива» - флагман, у них получается. Страховые взносы платят все...»

Андрей Васильевич в принятое решение по итогам работы совещания предложил внести ряд изменений - в частности: продолжить работу по организации предрейсовых и послерейсовых осмотров водителей и механизаторов, более интенсивно вовлекать в работу по охране труда руководителей малых форм хозяйствования...

Присутствующие познакомились с материально-техническим оснащением рабочих мест на новотроицком молочно-товарном комплексе ЗАО «Нива». Хозяйство реально улучшает условия труда труженников и постоянно повышает уровень безопасности производства на каждом рабочем месте...

Александр ТРОФИМОВ,
с. Новотроицкое

